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  LOTE Nº DETALLE 

1 1 canastita de losa  

2 1 costurero 

3 1 maletín  

4 1 albun de fotos 

5 1 cristo 

6 2 figuras 

7 1 frasco vidrio con tapa 

8 1 frasco vidrio con tapa 

9 1 frasco vidrio con tapa (chico) 

10 1 tarro de losa Café 

11 7 tarros de losa de cocina con tapa madera  

12 tetera, azucarera y otros losa 

13 1 botella de Bidú 

14 1 botella de Bidú 

15 1 florero de vidrio 

16 18 copas 

17 1 tachito lechero de aluminio 

18 1 pararayos 

19 1 planchita de hierro  

20 1 planchita de hierro  

21 1 bandeja redonda de metal 

22 1 bandeja de bronce plateado (c/ opcion cant.) 

23 1 copettinero de metal 

24 2 copetineros chicos de metal 

25 1 copetinero de losa 

26 1 centro mesa metal  

27 1 alahjero despojador de toilette 

28 1 alahjero despojador de toilette 

29 2 cepillos, 1 espejo 

30 1 cenicero Gancia, 1 destapador Coca Cola 

31 10 sacapuntas de colección 

32 1 encendedor Inglés con publicidad Royal 

33 8 piezas de bronce Deco 

34 3 ceniceros de bronce 

35 1 balanza personal 

36 1 bidón metalico   

37 1 botellón grande 

38 1 conservadora metálica Coca Cola 

39 1 macetero de bronce 

40 1 ventilador Yelmo paleta metálica 

  LOTE Nº DETALLE 

41 1 radio PHILIPS  

42 1 portero 

43 1 mantequera 

44 1 azucarera  

45 2 saleritos 

46 3 bandejas de cobre 

47 1 llamador de puerta (mano) 

48 1 campana de bronce 

49 1 farol sol de noche Petromax alemán 

50 1 lámpara a kerosene de campo 

51 1 lámpara a kerosene de campo (B. Metal) 

52 1 reloj de mesa caja madera 

53 1 soldador de bronce 

54 1 casco ejercito 1950 

55 1 fondeau de cobre 

56 1 molinillo de café PEUGEOT caja madera 

57 1 cuchillo cabo metal  

58 1 cuchillo con vaina metal 

59 1 perchero de pared con 3 ganchos  

60 1 perchero de pared con 2 ganchos  

61 1 perchero madera de pared con  4 perchas 

62 1 taba  

63 1 par de espuelas 

64 1 cinto de campo con rastra y hebilla 

65 1 libro Martín Fierro 

66 1 buzón de correo Argentino 

67 1 rueca 

68 1 valija cuero 

69 1 bolso con publicidad 

70 1 bolso con publicidad 

71 1 caja metálica lustra zapatos con publicidad 

72 1 caja de madera lustra zapatos  

73 1 frasco (con opción) 

74 2 latas de galletitas Sacaan 

75 1 muñeco Arlequín 

76 1 payaso porcelana 

77 1 muñeca  

78 2 muñecos bailarines españoles  

79 4 muñecas 

80 2 veladores con tulipa vidrio 
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81 1 velador alabastro 

82 1 velador alabastro 

83 1 velador alabastro 

84 2 lámparas Provenzales 

85 1 botellón con tapón (grande) 

86 1 botellón con tapón (chico) 

87 1 botellón con tapón (con manija) 

88 25 copas 

89 1 campana de vidrio 

90 1 macetero de ceramica 

91 1 plato Inglés 

92 1 plato Inglés 

93 12 platos y 2 fuentes losa  

94 1 fuente Inglesa metálica 

95 1 jarra vidrio tallado (grande) 

96 1 jarra vidrio tallado (mediana) 

97 1 jarra vidrio tallado (chica) 

98 1 hielera de vidrio tallado 

99 11 copas de cristal  

100 9 jarritos vidrio tallado 

101 12 vasos vidrio tallado 

102 9 copas cristal (verdes) 

103 4 copas de cognac 

104 3 copones de color 

105 1 juego de cubiertos con cubertero 

106 1 apoyalibros de Roble 

107 1 apoyalibros madera 

108 1 cuadro marco Francés 

109 1 cuadro pintado marco madera 

110 1 marco de cuadro con vidrio bombe 

111 1 cuadro con lámina (USA) 

112 1 cuadro con lámina (USA) 

113 4 cuadros pintados a mano 

114 1 cuadro planisferio 

115 1 cuadro Moulin Rouge 

116 1 cuadro Tour Eiffel 

117 2 cuadros Van Gogh 

118 2 cuadros lámina barco (chicos) 

119 2 cuadros lámina barco (grandes) 

120 1 placard 210x230 de 8 puertas corredizas  

  LOTE Nº DETALLE 

121 1 placard de 2 puertas corrredizas  

122 1 mueble funcional de PINO lust.  

123 1 escritorio biblioteca (chico) 

124 1 escritorio biblioteca (grande) 

125 1 estantería metálica de 30x90x200 de 5 
estantes 

126 1 biblioteca de estilo 3 puertas (blanca) 

127 1 biblioteca estilo inglés 3 puertas  

128 1 aparador bajo de ROBLE chimaza c/ espejo  

129 1 bajo aparador vitrina ROBLE chimaza c/ 
espejo  

130 1 cómoda de CEDRO de 4 cajones y marmol  

131 1 mostrador con vitrina  (faltan ptas. 
corredizas) 

132 1 barra de PINO con bodega  

133 1 aparador chico de cocina  

134 1 sillón individual tapizado 

135 3 sillas inglesas tapizadas 

136 2 sillas de estilo 

137 2 sillas de Algarrobo 

138 1 pie de máquina New Home con mesa 

139 1 pie de máquina Singer 

140 1 pie de máquina Cabiro 

141 1 pie de mesa de jardín 

142 1 mesa ratona Provenzal 

143 2 sillones antiguos de ROBLE  

144 4 sillas de estilo tapizadas 

145 1 silla plástica negra (c/ opción a cant.) 

146 1 mesa plástica 60x60 con patas de caño  

147 1 mesa plástica 60x60 con patas de caño  

148 1 mesa plástica apilable de 65x65 (c/ opción 
cant.)   

149 1 mesa de madera extensible 

150 1 tablón Pino con patas rebatibles 

151 1 mesa de Pino de 70x120 

152 1 mesa fórmica de 70x120 

153 1 mesa fórmica de 60x60 

154 1 mesa redonda de fórmica c/ patas cromadas 

155 1 mesa redonda plástica patas de caño c/ 4 
sillas 

156 1 banco con baulera 

157 2 sillas de estilo 

158 1 silla PVC de oficina c/ apoyabrazos  (c/ 
opción) 

159 1 silla PVC de oficina s/ apoyabrazos  (c/ 
opción) 
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160 6 sillas cromadas tapizadas 

161 5 sillas madera tapizadas 

162 6 sillas de Algarrobo tapizadas 

163 1 taburete redondo 

164 1 mesa ratona de Algarrobo con vidrio 

165 1 mesa ratona de madera con 1 vidrio 

166 2 mesas de luz metálicas 

167 1 cajonera de 5 cajones 

168 1 vinoteca  

169 1 alzada de aparador antiguo 

170 1 comoda Pino con espejo 

171 1 esquinero 3 planos 

172 1 mueble cocina con puerta y cajones  

173 4 sillones plegables de madera sin lona 

174 1 modulo de 4 estantes  

175 1 mesa para T.V. y audio con ruedas  

176 1 bodeguita de mostrador 

177 1 mesa alta con cajón  

178 1 ropero de 2 puertas y cajones 

179 1 ropero de 4 puertas 

180 1 juego de dormitorio antiguo 

181 1 mesa de caña p/ T.V. c/ ruedas 

182 1 mesa de madera p/ T.V.c/ ruedas 

183 1 mesa retro p/ T.V. c/ ruedas 

184 1 mesa Bar carrito  

185 1 cuna con cajones (blanca) 

186 1 cuna de madera  

187 1 cuna con cajonera 

188 1 silla alta de comer p/ bebe 

189 1 silla giratoria de oficina  

190 1 silla giratoria de oficina  

191 1 silla giratoria de oficina  

192 1 silla giratoria de oficina  

193 1 placard de 5 puertas con cajones 

194 1 aparador chico con puertas y cajones 

195 1 aparador de PINO natural 

196 1 despensero de PINO natural 

197 1 modulo de PINO natural 

198 1 escritrorio biblioteca 

199 1 cómoda  

  LOTE Nº DETALLE 

200 1 aparador bajo Art Deco 

201 1 aparador bajo madera 

202 1 practicuna con accesorios 

203 1 cama de 2 plazas madera lustrada 

204 1 cama de 1 plaza de Cerejeira 

205 1 cama de 1 plaza de Algarrobo 

206 1 cama Inglesa de 1 plaza c/ mesa luz 

207 1 cama de 1 plaza c/ mesa luz p/ nena 

208 2 camas de 1 plaza de caño 

209 1 cama de 1 plaza de bronce 

210 1 sillón de 2 cuerpos tapizado 

211 1 juego de living estilo español 

212 1 juego de living antiguo de estilo madera 
tallada 

213 1 juego de living de Algarrobo 

214 1 botinero 2 puertas  

215 1 mesa redonda de ALGARROBO de 155 mts. 

216 1 mesa de ALGARROBO de 1,20x1,20 

217 1 mesa Provenzal de Guatambú lustrado  

218 1 mesa de madera de 70x1,70 

219 1 mesa redonda tapa vidrio de 1,20 

220 1 armario bajo con puertas corredizas 

221 1 escritorio de 160x80 con 3 cajones 

222 1 silla de oficina tapizado rosa (c/ opción) 

223 1 silla de oficina PVC negro (c/ opción) 

224 6 sillas Provenzales Guatambú tapizadas 

225 1 armario 235x200 de 8 puertas c/ estantes 
interior 

226 1 aparador Inglés con marmol y espejo 
biselado 

227 1 biblioteca con puertas corredizas 

228 1 modulo con puerta y estante 

229 1 perchero de pie arbolito 

230 1 espejo Francés blanco 

231 1 espejo marco madera blanco 

232 1 esquinero  

233 1 mesa para T.V. con ruedas 

234 1 mesa para T.V. con ruedas y puertas vidrio   

235 1 mesita con ruedas para teléfono 

236 1 mesa carrito Bar  

237 1 mesa ratona rústica madera 60x80 

238 1 mesa ratona retro 70x70 tapa de marmol 

239 1 revistero de ROBLE lustrado 
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240 1 revistero con dibujo pintado 

241 1 silla Provenzal tapizada 

242 2 sillas de estilo con esterilla 

243 1 silla de ROBLE  

244 1 banqueta alta de caño tapizada 

245 1 araña bronce 6 luces con tulipas de 
alabastro 

246 1 araña bronce 5 luces con caireles 

247 1 lámpara estilo Imperio 

248 1 lámpara de 2 luces con pantallas 

249 1 lámpara de 6 luces con pantalla de vidrio 

250 1 lámpara de 4 luces con pantalla de vidrio 

251 2 lámparas estilo campo  

252 1 lámpara bronce de mesa 4 luces estilo 
inglés  

253 1 lámpara bronce de pie 3 luces  

254 1 lámpara bronce y alabasrtro de escritorio  

255 2 veladores de bronce y alabastro  

256 1 velador de bronce 

257 1 lámpara hecha con farol sol de noche  

258 1 aplique bronce 3 luces con caireles 

259 1 aplique bronce con tulipa  

260 1 perchero Cedro con paragüero y espejo 
biselado 

261 1 cristalero Inglés  marmol, espejo, cristales 
bisel. 

262 1 ropero antiguo Cedro puerta con espejo 
biselado 

263 1 placard Platinun de 6 puertas y cajones  

264 1 bahiut inglés con marmol y cajonera interior 

265 1 bahiut Tudor inglés de Peteribí lust. con 
cajonera 

266 1 cómoda Provenzal de Roble de 4 cajones  

267 1 bargueño inglés Chipendale interior de 
Roble  

268 1 bargueño Provenzal de Roble (petit mueble)  

269 1 bargueño Provenzal Guatambú con cajones  

270 1 bahiut Provenzal de Roble  

271 1 bahiut Provenzal de Guatambu lustrado 

272 1 mesa ratona de Cerejeira de 1x1 con tapa 
vidrio 

273 1 mesa p/ T.V. de Cerejeira c/ puerta, cajón 
,ruedas 

274 1 mesa de luz de Roble con marmol rosa 

275 1 sillón de Roble antiguo de escritorio  

276 1 sillón fijo Provenzal enjuncado  

277 2 sillones estilo Bergere tapizados  

  LOTE Nº DETALLE 

278 1 mesa con 6 sillas Francesas Luis XVI 

279 1 mesa Provenzal de Roble extensible  

280 1 mesa de Cerejeira con 6 sillas y 2 sillones 
tapiz.  

281 1 espejo Francés biselado 

282 1 espejo biselado marco madera 

283 1 espejo estilo biselado  

284 1 espejo Ameriano biselado  
 


